
Уважаемые граждане!!!
Инспекция Министерства по налогам и сборам по г. Пинску напоминает, что срок 

представления декларации (расчета) по подоходному налогу с физических лиц за 2024 год истекает        
31 марта 2025 года.

Налоговую декларацию (расчет) по подоходному налогу с физических лиц за 2024 год обязаны 
представить физические лица - налоговые резиденты Республики Беларусь, 

Если продали (обменяли): (в течение 2024 года)

      
2 и более механических     Автомобиль массой         Автомобиль-число сидячих мест              
 транспортных средства более 3,5 тонн                               более 8 мест.

Если продали (обменяли): (в течение 5 лет)

  
2 и более жилых дома, а также                                  2 и более гаража

2 и более квартиры                       2 и более незавершенных строительством
                                                            капитальных строений (зданий, сооружений),
                                                            расположенных на земельном участке, 
                                                            предоставленном для строительства и 
                                                            обслуживания жилого дома
                                              
   

                            2 и более садовых домика               2 и более земельных участка

Если получили в 2024 году:

                                        доходы из-за границы                                                                              подарок на сумму,                                                                
                                               и за границей                                                                           превысившую 10431 бел. руб.

Подробную информацию также можно получить в любом налоговом органе либо на сайте 
Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь www.nalog.gov.by.


